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Shareable Content
Thank you for sharing information about safe firearm storage. This shareable content will make it easy to tailor (be sure to customize any X highlighted in blue) and send information out to parents in your school district. Follow us on Facebook, Instagram, and X/Twitter to learn more. We appreciate your partnership! 




Email Copy
Use this email to send the Parent Conversation Flyer to parents.
	English
	Spanish

	Subject Line: Let’s Talk About Safe Firearm Storage
Hi, X, 
We all want to keep our kids and schools safe. As we work to ensure that, there is one place where we can use your help. As members of the XX School District, you and other parents can start the conversation about secure firearm storage to keep your kids and others safe. 
The attached flyer provides a simple overview of things parents can do to raise the topic of safe firearm storage with other parents. It includes sample “conversation starters” that you can use and adapt when you bring up the subject with others. Whether we talk about safe gun storage one-on-one with other parents or spread the message further in parent groups, we can all play a role in keeping this important concern top of mind. 
We hope you find these resources helpful and will take a few minutes to ask other parents or family members about their firearm storage practices. This simple step could be the difference between a fun afternoon and a tragic event. We appreciate your commitment to keeping our schools and community safe places where our students can learn and grow.
Sincerely,
X
	Subject Line: Hablemos sobre el almacenamiento seguro de armas de fuego
Hola, X,
Todos queremos mantener seguros a nuestros hijos y escuelas. Para lograrlo, necesitamos de su ayuda. Como miembros del Distrito Escolar XX, usted y otros padres de familia pueden iniciar la conversación sobre el almacenamiento seguro de armas de fuego para proteger a sus hijos y a los demás.
El folleto adjunto ofrece un resumen sencillo de las medidas que los padres pueden tomar para abordar con otros padres el tema del almacenamiento seguro de armas de fuego; se incluyen ejemplos de "cómo iniciar la conversación" que puede usar y adaptar cuando trate este tema. Ya sea que hablemos al respecto en conversaciones individuales, o que difundamos el mensaje en grupos de padres, todos podemos desempeñar un papel para mantener este tema en primer plano.
Esperamos que estos recursos le sean útiles y que pueda tomarse unos minutos para preguntar a otros padres o familiares sobre sus prácticas de almacenamiento de armas de fuego. Este simple paso podría marcar la diferencia entre una tarde divertida y un evento trágico. Apreciamos su compromiso con la seguridad de nuestras escuelas para que nuestros alumnos puedan aprender y crecer en un entorno seguro.
Atentamente,
X



Newsletter Copy
Choose one of the newsletter paragraphs below to share NC S.A.F.E.’s Parent Conversation Flyer in your next district or school newsletter. 
	English
	Spanish

	
Option 1 
As your kids become more independent and spend more time out and about, it’s important to be on the same page with other parents about safe firearm storage. This Parent Conversation Flyer provides tips for starting the conversation so you can keep your kids and others safe. 
Option 2
Does your child have an upcoming birthday party, playdate, or sleepover? Put safe firearm storage on your list of safety items to discuss with other parents before your kids get together. This Parent Conversation Flyer provides safety tips that you can use in your home, as well as conversation starters for talking with others, to help keep your kids and others safe.
Option 3
When kids are getting together, it’s common to ask other parents about allergies, internet restrictions, and other points of safety. But what about safe firearm storage? Did you know that nearly 30% of North Carolina high school students reported that it would take them less than an hour to get to, and be ready to fire, a loaded gun without a parent’s or another adult’s permission? Start the conversation with other parents about safe firearm storage today. This Parent Conversation Flyer will guide you through how to begin.
	
Option 1
A medida que sus hijos se vuelven más independientes y pasan más tiempo fuera de casa, es importante estar de acuerdo con otros padres de familia sobre el almacenamiento seguro de las armas de fuego. Este folleto de conversación para padres ofrece consejos para iniciar esta conversación y así mantener seguros a sus hijos y a otras personas.
Option 2
¿Su hijo tiene próximamente una fiesta de cumpleaños, una cita de juego o una pijamada? Incluya el almacenamiento seguro de armas de fuego en su lista de coversación sobre temas de seguridad con otros padres. Este folleto de conversación para padres ofrece consejos de seguridad que puede aplicar en su hogar, y cómo iniciar la conversación con otros y ayudar a mantener seguros a sus hijos y a los demás.
Option 3
Cuando los niños se reúnen, es común preguntar a otros padres sobre alergias, restricciones de internet y otros temas de seguridad. Pero, ¿qué pasa con el almacenamiento seguro de armas de fuego? ¿Sabía que casi el 30 % de los alumnos de secundaria en Carolina del Norte informaron que les tomaría menos de una hora acceder a un arma cargada y estar listos para dispararla sin el permiso de un padre u otro adulto? Inicie hoy la conversación con otros padres sobre el almacenamiento seguro de armas de fuego. Este folleto de conversación para padres le guiará a dar el primer paso.



Sample Text Message
Use or adapt the following content to communicate with parents via text message.	
	English
	Spanish

	
Starting the conversation about safe firearm storage with other parents will help keep your kids and others safe. This flyer includes things you can do at home and with friends and neighbors to practice and encourage safe firearm storage. It also contains sample conversation starters to help you begin making this a priority today. Learn more: https://www.ncsafe.org/wp-content/uploads/2025/02/NC-SAFE-Parent-Conversation-Flyer_English.pdf 
	
Iniciar una conversación sobre el almacenamiento seguro de armas de fuego con otros padres ayudará a mantener seguros a sus hijos y a otras personas. Este folleto incluye medidas que puede tomar en casa, con amigos y vecinos para fomentar prácticas seguras. También contiene ejemplos de cómo abordar el tema. Comience hoy mismo. Más información: https://www.ncsafe.org/wp-content/uploads/2025/02/NC-SAFE-Parent-Conversation-Flyer_Spanish.pdf 




Sample Voice Message
Use or adapt the following content to communicate with parents via phone message.
	English
	Spanish

	
The safety of our students in the XX School District is always our top priority. One way you can help us keep kids safe at school and at home is by safely storing your firearms and by starting conversations with other parents about this topic. If you’re looking for a place to start, visit ncsafe.org. This website provides resources that walk you through what you can do at home and in conversations with others to keep your kids and our community safe. 
	
La seguridad de nuestros alumnos en el Distrito Escolar XX el cual es siempre nuestra máxima prioridad. Una manera en la que puede ayudarnos a mantener a los niños seguros en la escuela y en casa es almacenando sus armas de fuego de manera segura y conversando con otros padres sobre este tema. Si está buscando donde comenzar, visite ncsafe.org. donde se ofrecen recursos sobre lo que puede hacer en casa y en conversaciones con otras personas para mantener seguros a sus hijos y a nuestra comunidad.
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